

ЗВУГОЛЬ

Оган Осиновского горрайона ВКП(б), востокета, рудника
и треста „МОЛОТОВУГОЛЬ“
БУЗНЕЦКОГО УГОЛЬНОГО КОМБИНАТА

9
января
1957 г.
№ 1 (337)
Цена 5 коп.

1-й горный район за 7-е дал
1235 тонн--68,6 процентов.
4-я шахта 520 тонн--86,6 проц.,
9-я шахта 588 тонн или 90,4 проц.
10-я шахта 905 тонн или 78,6
проц.

По тресту за 7-е выдано 3248
тонн--77,3 процента.

РЕВОЛЮЦИОННАЯ БДИТЕЛЬНОСТЬ И ПОД'ЕМ ПАРТИЙНОЙ РАБОТЫ

Страна советов, под тив советской власти. Руководством партии Леонида Ставрина, превратившую бы эти силы в сильнейшую бывшие люди не возмущенную державу с перенесли на Советскую власть в классовой индустрии и вокруг которых не пытаясь бы мобилизовать отсталые элементы. На этой почве могут ожидать и зашевелиться разбитые группы старых контрреволюционных партий эсеров, меньшевиков, буржуазных националистов центра и окраин, могут ожить и зашевелиться «сколки контрреволюционных и антифашистских элементов из троцкистов и правых ультраправых. Это, конечно, не страшно. Но все это надо иметь в виду, если мы хотим покончить с этими элементами быстро и без особых жертв».

Можно ли из этого сделать вывод, что капиталистический мир потеряет надежду на возвращение нашей страны и его берегам, что разгромленный и разбитый враг предстал сопротивляться и оставил попытки добиться реставрации капитализма в СССР? Конечно, нет.

„Мы,—говорил Ленин—окружены всемирной буржуазией, мараулящей каждую минуту колебания, чтобы вернуться, чтобы восстановить помешников и буржуазию“.

Эти слова Ленина подтверждены жизнью многих карателей. Караванский меч пролетарской революции не раз опускался на головы тех, кто стремился пустить под откос наши завоевания, отдать нашу страну на поток и разграбление империалистам. Но каждый раз остатки разгромленных эксплуататорских классов, сохранившие связи с международным империализмом, делали все новые и новые попытки вернуться к власти, реставрировать капитализм в нашей стране.

Товарищ Сталин учит: „Надо иметь в виду, что рост моих советского государства будет усиливать сопротивление последних остатков умирающих классов. Именно потому, что они умирают и должны умереть, они будут переходять от одних форм наскоков, к другим тем, чтобы массовыми более резкими формами отравлениями рабочих наскоков, апеллируя к сепаратистству и отсталым слоям населения против советской власти“.

Враг жестоко пресчитывает и на этот раз. Раздавить головы! Нет им места на советской земле!— вот единодушное требование всех трудящихся нашей страны.

Однако, сторожевые псы фашизма не прекратили своей подлой работы. Факты говорят, что и после обмена партийных документов где-где продолжали орудовать заклятые враги социализма.

Например, крепко окопались троцкистско-зиньевские мерзавцы в Ростове-на-Дону. Лютый враг народа, вредитель террорист Гребов-Давидов имел своих агентов в отдельных звеньях ростовской городской партийной организации. Характерно, что некто из руководителей города склонил организацию не только не вести борьбы с троцкистами и фашистскими агентами, но и сама оказалась замаскированной.

Факты из проверки и обмена партийных документов говорят, что наилучшую группу противника можно было уничтожить в самое сердце, разрушить его корни, парализовать его дьявольские планы.

Чтобы находить тонко замаскировавшегося врага, надо знать его тактику и методы его подлой работы, формы его борьбы против социализма. Только тогда можно метко целиться в врага, ранить его в самое сердце, разрушить его корни, парализовать его дьявольские планы.

Именно в этих организациях коммунисты не

нашли за то время продуктивной работы, на каком бы участке социалистического строительства она ни велась. И чем полнокровнее партийная жизнь коллектива, тем шире в нем самокритика, тем строже соблюдаются принципы внутрипартийной демократии, тем лучше закалка коммунистов, тем выше революционная бдительность, тем крепче железные дисциплины партийных рядов.

Большевистская бдительность выковывается у коммунистов в партийном коллективе, в школе практической работы, на каком бы участке социалистического строительства она ни велась. И чем полнокровнее партийная жизнь коллектива, тем шире в нем самокритика, тем строже соблюдаются принципы внутрипартийной демократии, тем лучше закалка коммунистов, тем выше революционная бдительность, тем крепче железные дисциплины партийных рядов.

Большевистская бдительность выковывается у коммунистов в партийном коллективе, в школе практической работы, на каком бы участке социалистического строительства она ни велась. И чем полнокровнее партийная жизнь коллектива, тем шире в нем самокритика, тем строже соблюдаются принципы внутрипартийной демократии, тем лучше закалка коммунистов, тем выше революционная бдительность, тем крепче железные дисциплины партийных рядов.

Большевистская бдительность выковывается у коммунистов в партийном коллективе, в школе практической работы, на каком бы участке социалистического строительства она ни велась. И чем полнокровнее партийная жизнь коллектива, тем шире в нем самокритика, тем строже соблюдаются принципы внутрипартийной демократии, тем лучше закалка коммунистов, тем выше революционная бдительность, тем крепче железные дисциплины партийных рядов.

Большевистская бдительность выковывается у коммунистов в партийном коллективе, в школе практической работы, на каком бы участке социалистического строительства она ни велась. И чем полнокровнее партийная жизнь коллектива, тем шире в нем самокритика, тем строже соблюдаются принципы внутрипартийной демократии, тем лучше закалка коммунистов, тем выше революционная бдительность, тем крепче железные дисциплины партийных рядов.

Большевистская бдительность выковывается у коммунистов в партийном коллективе, в школе практической работы, на каком бы участке социалистического строительства она ни велась. И чем полнокровнее партийная жизнь коллектива, тем шире в нем самокритика, тем строже соблюдаются принципы внутрипартийной демократии, тем лучше закалка коммунистов, тем выше революционная бдительность, тем крепче железные дисциплины партийных рядов.

(Номера «Правды» за 4 янв.)

Постановление бюро Западно-Сибирского Краевого комитета ВКП(б)

Письмо тов. Орджоникидзе о социалистическом соревновании в 1937 г. в тяжелой промышленности

Отмечая исключительное значение письма наркома тяжелой промышленности т. С. Орджоникидзе на директорами, секретарями партийных и председателями заводов металлургических заводов и разветвления социалистического союза соревнования предприятий тяжелой промышленности за лучшее выполнение планов 1937 г.

Бюро Запсибкрайкома ВКП(б), постановляет:

Обязать секретарей горкомов и райкомов ВКП(б) Ставропольского, Кемеровского, Прокопьевского, Кисловского, Ленинского, Актерского, Бийского, Гурьевского, Тюменского, Марийского и Новосибирского районов, а также директоров, секретарей парткомов и председателей заводов предприятий тяжелой промышленности, а также обсудить на производственно-технических совещаниях стахановцев и инженерно-технических работников конкретные мероприятия, по каждому цеху и агрегату предприятия, обеспечивающие выполнение призывов обязательства.

Секретарь Крайкома ВКП(б) Р. Эйхе.

4 января 1937 года.

Отвечаем на письмо наркома

С 1-го января 1937 года варя 152 процент к плану: бригады участка № 3 1-го горного района (население комсомолец Шапиро) обсудив оперативный план по сменам, решили стать в комсомольскую стахановскую вахту

На вахту стали бригады Аксенова, Дусинова, Аллатова, Тузова, всего 170 человек.

Бригада Аллатова была отставлена. За несколько дней, благодаря помощи со стороны — передовой бригады Аксенова она поднялась, работает, стала лучше в 7-го в 1 смену вместо 58 — да за 70 вагонов.

Бригада Аксенова, в среднем ежесменно дает за семь дней ав

Шевцов.

Обязательства свои выполняем

Обсудив письмо командарма тяжелой промышленности товарища Орджоникидзе на своем собрании, члены комсомольско-молодежной бригады 3-го участка 1-го горного района заявили: „План сменный для нашей бригады в 58 тонн мы систематически перевыполняем, даем ежесменно не менее 152 процентов.

В ответ на призыв наркома обязуемся неуклонно развивать свои успехи. План 1937 года выполним к 20 годовщине Великой социалистической революции в СССР.

Начальник участка Шапиро.

Бригадир мастер уголь Аксенов.

Члены бригады: Бощенко, Егоров, Деревянкин, Казаков.

На общем собрании 3-й смены 1-го горного района бригадир, мастер уголь тов. Дусинов, отвечая на призыв наркома товарища Орджоникидзе сказал: моя бригада решала при сменном плане 58 вагонов, давать не менее 70 вагонов.

Бригадир Дусинов в своем выступлении от имени бригады заявил, вместо плановых 65 вагонов, моя бригада будет давать 80 и на вагоном больше.

ТЕХУЧЕБОЙ ЗАНИМАТЬСЯ НУЖНО ПО ДЕЛОВОМУ

12 групп по четвертам занимаются вышением квалификации рабочих, леднюю очередь организовано при На настоящий Комбинате рабочие просьбы КГО образование, помочь, почти все 1 горного района, где можно слышать занятия групп шать односложный часто срываются, ответ — „некогда“. Так как в группу Главному инженеру приходит вместо него 1-го горного 40 только 2-3-4 района следует

научить начальни

Такую пассив ков участков поность нужно объяснять делом у занять тем, что не маться техучебой. всегда рабочим Тов. Дмитриев, на Представляют ус ходит время не ловия для учебы только беседовать на участках их не с рабочими об ученические бе, но так же посещать начальники. Не щать комбинат рабочего образования знают.

К сожалению на начальники участков 1-го района, и в их числе Забеголов, Козутенко, Харитонов, предпо

Анохин.

8 месяцев везли уголь

3-го мая мой был выписан уголь на 9-й шахте с доставкой на дом. Казалось бы дело доставки угля столь незначительно, что о нем и разговаривать не стоило бы.

Со мной случилось вчера Тре бование на выписанный уголь 20-го мая было передано десятины Николаеву.

А уголь я получил на дом только 17 декабря и то после того, как о взрывчатке волоките десятины Николаева стало известно прокурору.

Десятинник Николаев за волокиту с шахты был уволен Деинсенко.

Повестка

10-го января 1937 года в 7 часов вечера в рабочем клубе им. тов. СТАЛИНА, состоится заседание поселкового совета.

ПРИВЕДИТЕ ПОВЕСТИКУ ДЛЯ:

1) Обсуждение проекта Зоны губки РОСФОР.
2) Художественная часть.

Приглашаются: мастера 1-го класса, стахановцы, учитель, медработники и советский актив.

Люди членов и кандидатов поселяния — обязательна.

ПРЕЗИДИУМ ПОСЕЛКОВОГО СОВЕТА

Перепись в Осиновке

Перепись населения в Осиновке предшествовала большая разъяснительная работа. Большая работа была проделана так же по линии подготовки кадров для переписи (счетчики, контролеры, инструкторы).

Большинство предприятий, как и следило ожидать, отнеслись серьезно к вопросу выделения людей для переписи.

Но оказались и такие, которые выделили переписчиками только тех, без кого она с успешным могла обойтись. Сюда можно отнести такие учреждения, как «сталингортрг», почта, артель «Шахтер» и др.

Предприятиями перепись по Осиновке началась 1-го января и окончена была к 12 часам дня 4-го января.

160 счетчиков обошли, все дома, побывали во всех квартирах, заполнили в переписевые листы, всех трудащихся рудника и их семьи.

6-го января в 8 часов утра инструкторы и счетчики дружно вышли на самую перепись. С чрезвычайным вниманием и приветливостью встречало население их.

Небыло ни одного случая уклонившихся от ответа. Этим в первую очередь нужно объяснить то, что перепись в подсчет к 10 часам вечера 6-го января, были закончены.

Были случаи пропусков, но граждане правильно понимали свою обязанность, в этом случае сама заходила в переписной отдел и просили их занести в переписной лист.

Так например зашел пенсионер Одинцов, гр-пе Маркин в Вагин.

Сейчас контролеры и инструкторы проверяют работу переписчиков.

Эта работа будет полностью завершена 11-12 января с.г.

А Шемчук

КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН

работы партийных, советских и общественных организаций Осиновки с 1 января 1937 года.

Дни заседаний и собраний

1. Горрайком ВКП(б)	11, 27
2. Горрайком ВАКСМ	2, 21
3. Президиум поссовета	8, 22
4. Заседание рудкома	9, 17
5. Партисобрания	3, 23
6. Комсомольские собрания	16, 29
7. Профсобрания	5
8. Секции поссовета	10
9. Бюро ИТС	10
10. Производственные совещания	28
11. Депутатские группы	17

Дни почит. массовых мероприятий

1. Семинар пропагандистов	4, 16, 28
2. Семинар агитаторов	8, 20, 28
3. Полит. день	15,
4. Семинар рабкоров	9, 17, 26

Дни учебы

1. Партическая	1, 7, 13, 19, 25
2. Комсомольская	1, 13, 25
3. Вечер. райпартишкола	2, 5, 7, 9, 14, 19, 20, 22, 25, 29
4. Учеба партийцев	2, 4, 8, 9, 14, 16, 20, 22, 26, 28
5. Школа коммунистов	1, 5, 7, 9, 11, 13, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 28, 29
6. Учеба ИТР	2, 5, 8, 9, 10, 17, 20, 21, 22, 27, 28, 29

Зам. редактора РАКОВСКИЙ

Ульяновск № 2893 Осиновка типография газеты «За уголь»
заказ № 7 Кол. знаков в номере 3000